

社服店全年向逾四千戶傳關愛



三機構代表昨向社服店送交善款支票

【本報消息】仁慈堂社服店昨向工聯、街總轉介共三百個在職低收入家庭，及該堂三十個貧困戶、弱智人士家長協進會屬下康樂綜合服務中心轉介的二十戶家庭，送上本年度最後一次“食物籃”。

嘉福金朝國際慈善基金會捐助二十萬元善款，澳門電力股份有限公司、澳門電訊有限公司各捐助十萬元以表支持。

昨日上午十一時，仁慈堂值理會主席飛安達、監事會主席李維仕，秘書長盧茜儀，仁慈堂托兒所校長馬韶漪、安老院長李錦雯、盲人重建中心主任梁雪梅、財務主管賈約翰等與上述捐助善款機構多名義工，協助受助戶領取“食物籃”。同場，嘉福金朝國際慈善基金會董事長俞朝陽，澳電執委會顧問阮毓明、通訊及公共事務辦公室經理阮少寶，澳門電訊企業傳訊總監陳靜儀向社服店送交善款支票，飛安達代表接收。工聯副會長梁玉華、街總副會長葉志和等見證。

每月支出實報實銷

飛安達總結稱，不經不覺，本年度社服店派送“食物籃”圓滿結束，全年共向四千二百三十二戶低收入家庭給予援助及關愛。每月派送活動成功開展，與社會各界尤其各贊助機構、善長、義務工作者等支持分不開，致以衷心感謝。

明年希望有更多的善長支持該項善舉，讓社服店恆常運作，全力支援社會上有需要人士，給予人間溫暖。

今年以來，每月支出約三十萬元用於購買“食物籃”所需食品，實報實銷，本月有三家機構共捐款四十萬元支持社服店。明年一月下旬將迎來農曆新春，社服店會將餘下十萬元用於購買賀年食品予當月受助家庭，同賀新春。

飛安達表示，特區政府明年度施政方針中，仍然以關注民生工作為重中之重。同樣，社服店未來仍貫徹支援低收入家庭為大方向，秉持社服店成立宗旨，積極构建和谐社會。

